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. הישיבוזז את 6ותח אני גולז1שוידט2 . י ר ו" י ה

1969 ­ תשב"ס , בני­זוג ניז ווון יחסי. חוק

12(ב) סעיף

יש. אבל . הושאביט איזון קול עקרון יש ; יהין א­
אינט 7(א) סעיף שלנ3י , *סויט נכ0י
הזוג בני של בדירה הוא שהמדובר נניח לאיזון* בחשבון וביאים

ואוור 12 סעיף בנא . הבעל שם על , רבים בבקרים , רשווה והדירה
אם השאלה לגבי קובעיט אינס החוקית הבעלות או הפורמלי שהרישום

אותו להוציא שרוצה וי . בנפרד נשאר 8ו הגשותף לחשבון נכנס הנכס,
שהוא זה . נוספיפ דבריפ ע"י זה את להוכיח צריך , המשותף ■החשבון

. ןספיק איננו , הזוג וגני אחד שט על רשו8 ­

הסעיף בא שבשבילה הסיטואציה לדעתי ; גולדש*ויד>* . י היו"ר
הסעיןןי% את נוחק א0 גם בתוקף היא
טוען ואחד , הנשואין פקיעת ביופ נוצאים ואלה אלה נכסים אם

הראייה,­' עליו ­ וחברו הווציא כאילו זה , האיזון *ן להוציאפ שיש
לשווע חייב הושפט שבית לוור בא הסעיף , כך לא שזה להוכיח עליו
אחד­ של ש*ו על שברישוט הראייה של הסופיות את המערערות טענות

אחד שם על שהרישום אונר אינו הסעיף ? ידין א^
לועט­$ צריך שזה חזקה והווה והם

צריכה לא האשה , כלוט הוכיח לא הוא , הרישופ על וצבי* רק הבעל או
אוור הסעיף . ושותף זה ולכן , ואלה אלה ווקורות בא שזה לטעון
,. טענתו את הוכיח לא הוא , הרישום על >1תוך רק שהבעל זון שכל
הנשואין לפני לו שהיה נכס שזה להוכיח , לזה נוסף , צריך הוא

ון יוצא וסוים שנכס הסכיוו הזוג *בגי או , >*)7 סעיף לפי
ביני13* יאוזן ששווייט הנכסים

הצעה העליתי , הראשונה הקי**ח בזון ­ . ­; ארזי . ר
פי שעל האוורת הוראתה 12 לסעיף להוסיף
הסכ8 שאין שושום האוורת הוראת לפנקס להכניס יש הזוג. בן זורישת
ידע השני שהצד ונת על , האיזון יחול , נשואין פקיעת של בוקרה

הוצב* זה כי
על לשוור ונת על , הסכט שאין בוידה י
להכניס צריך , הנכסיט וצב את ידע א'דט שכל , שליש.? צזז זכויות
האיזון יחול , נשואין פקיעת של שבוקרה , האוורת בפנקס הוראה ,

לגבי רק לא בטחון נותן זה . הדבר את ידע השלישי שהצד ונת על
שהוראה לדבר ער אני שלישיה צד לגבי גט אלא , עצום הזוג בני

צריך אני אם . הזוג בבני תלוי זה אבל , לבצוע קלה איננה כזאת
זוג לבן יש אם . אחרת להיות יכול שלא חושב אני , ל­(*} להתייחס

וזזה , הראשונה האשה עט לו שהיו לנכסים שייך היה ההסכם שבזון פרדס
צריך הוא , הילדים של הזכויות את לנשל רוצה לא והוא ! לילדי שייך

; הבעיה את יפתור זה אולי , שלי ההצעה תתקבל אט . זה את להוכיח
הט וה רשוט יהיה בו בפנקס תהיה ר"הוכחה כי , להוכיח יצטרכו לא

. הנכס לגבי הזוג בני בין היחסים
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הזוג בני קול הנכסים כל פצית סריגה ; אברפוב *11*9
, .ופיט רש הם פי שם על התחשבות ללא
על רשום פסויט שנכס טוען שהוא מי אם . הפשאביט לכלל נכנסים

. הפשאביפ כלל פתוך יוצא זה , זאת ופוכיח שפו

אברפוב^ חה"כ לדברי ■סכים אני ; הלוי . ב
אשה או בעל שם על רשום נכס אם
בגדר היה זה , הנשואין לפני נעשה שהרישום 1ורה והתאריך
יכול . להוכיח קשה , יותר נאוחר המאריך אפ , 12(ג) סעיף

אותו שקיבל או , מסוים זוב בן בכספי נקנה 1הגכ0 שיוכיח להיות
כאשר , להוכיח קל לפעפיפ , הנשואין בתקופת בירושה או גפתנה

יוכיח זוג שבן נניח . בעיה תתעורר פה . בבנק נכסיט על פדובר
. ואשה בעל שם על ולא בלבד שפו על רשופ שהחשבון חשבון|בנק שאותו

זה פתוך ים ו פס ש*כוט כיח לה­וי אפשר , לה שייך שחצי ענה ו ט ו? אש ה
הנשואין* לפני עוז הבעל של היה

הבנתי אני , ארזי חה"כ להצעת אשר
שליש.* צד כלפי הפשאביפ לאיזון תוקף לתת פידה באיזו שהשאלה

צריך לא , בריזווים האפון את לסכן לא וכדי , בפרוטרוט גיידונה
לא בגוונה לכן . שלישי צד כלפי האלה הדבריט את ■להפעיל

9 סעיף לאור , ארזי חה"כ שהציע הסעיף כדוגפת טעיף 8כגי0ו
הוראת ויוסיף הייתי לא , ארזי חה"כ להצעת תי­^|1ן פציע אני

בלי אפילו , 9 בסעיף אותה ונוסיף הייתי אבל , 12 לסעיף כזאת
; >ניעה צו ולבקש ה*שפט לבית לפנות יכולים >יוחדת הוראה

שזה שאחרי אופר 9 סעיף , הכסף את ו­ונבריח פרדס ■וכר זוג שבן נניח
ארזי חה"כ לדעת בהתאפ . זוגו בן כלפי תוקף לזה אין , נעשה

עופד שהוא שגי רואה כשאתה אלא הנזק* שייגייפ לחכות צריך לא
הפשפס$ מבית פגיעה צו לקבל יכול אתה , ב2ו­3נ15 החוק על לעבור

.. זה בנושא *דן 3 לסעיף 1פנה ידיו% . א

ייאמר אם . תאריך בלי רישום אין י1ז%% פ לדש ו ג י> ר יו1" ה
אני , הוכחה אין הרישום שבעובדת

נפחק שלא כדאי שאולי חושב אני . כך ז*ת לפרש אנשר שאי חושב
צריך , שטוען פי , ובאפר (ב) ?פ זורויו גיזנ אלא (8) סעיף את

פבני אחד של שפו ?ל הרישופ עובדוו. שע11 ו11ו**יו א* להוכיח*
? להוכיח צריך ; כ פה לופר רצוי לא האפ פספקתן הוכחה אינה , הזוג

להבהיר כדאי . כאן לכתוב אפשר אי זח את ; נ^ר^ובר
(3) קטן לסעיף היא שהכוונה 12(ב) בסעיף

, 12(ב) לסעיף הגיוני יותר פירוש נותן הי!? זח *0*)7 סעיף של
. העקרון בגבחן עו*ד .ו איננ הניסוח כרגע

תשובה ניתנה כבר ­ ארזי חה"כ להצעת ; ידיו . א
*3 בסעיף נדון הענין . הלוי חה"כ ז"י

בפסגרת , שלישי 6נק ש*י לעפדה פתייחססת 6נ1יזזי ?"כ חג שהצעת בפידמ
. כאן זאת הסבירו כבר , פשנה לא הדבר , הפשאבים איזוון הסדר
שהרישופ פוכיח זוג בן אט . לגפרי ברור 12 ש0*יף חושב אגי

להוכיח היה שצריך פה הוכיח הוא , הנשואין לפני נעשה נכס על
. 7 סעיף לפי
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את הועדה נחקה , הקודחת בישיבה י יי
הסכנת* אני נאליו* ן רב 1 דבר אוגר שזה מצאה היא כי , (א) סעיף
היו לא שאילו ההכרחיות וההוראות איננו (ב) קטן סעיף לנחיקה*

. שונה היה הוא , בחוק

(א)^ סעיף את להשאיר נציע ; הלו* . נ

כזאת בצורה הדברי0 את לנזג ן רכ < אני ; ן י ד י א*.
אין אלא , ראייה; בלבד בו שאין זייאגר

, ההוכחה חובת לצאת כדי הטוען בשביל בו

. הצעתי את נסיר אני ; ארזי . ר

18 ל ח ו ה

יתוקן$ הניסוח *.12 סעיף לאשר

13 סעיף

את זוגי נבן לתבוע יכול לא זוג בן ; ידין . א
, קייוים שהנשואין זנן כל הנכסים שווי .חצית

כזאת* אפשרות לו תהיה , חנשואין ?ו/ 9קי שעם אקס8קפציה נעין לו יש אבל
זה האם , הזאת האקספקטציה עם אדם לעשות יכול פה , בשאלן? זון הזק הסעיף

,, זכאי להיות שעתיד הזוג בן נצד שעבוד או העברה ע"י לניצול ניתן
אין , לנשל , האשה של הנושים שלו* הנושים י ע לעיקול ניתן זה אם או
לחשוב יש אוגרים הם אבל . הבעל של ה8 הנכסים כי לעקל פה כרגע להט

, שלה שתהיה הזכות את נעקלים ה8 ובינתיים הבעל נגד תביע!? על
ץןנה לא שהיא , הזכות נאופי ללנוד היה אפשר הזה הסעיף בלי גם אולי
דוני8 סעיפים שונים בחוקים יש , ספקות יש זמ שעל נכיון אבל . נ*ש

הן אלא , בפועל התגבשו לא שעוד שזכויות האוניות הוראות יש שט וגם
לא , שיקרה נה יקרה וכאשר שתתגש0|א0 אקספקטציה בבחינה רק קיינות
של שהנוסח חושב אינני . לעיקול ולא לשעבוד לא , להעברה ניתנות

חושב אגי . נוצלח איננו (1+)10 סעיף של האזכור . נוצלח הוא 13 סעיף
הענין את נשחרר היה זה . וכוי , הנשואין פקן^ו לא עוד כל נאנר? שאם

הנתעורר הקושי את נסלק והיה , סעיפים אזכור של הטכנית נהצורה
הנשואין* פקיעת עם רק בפועל קנה הזכות , ו­10(+1) 7(א) סעיף בין

אפשוד לכן לשעבוד* או להעברה ניתן לא שקיים נה , הנשואין לפקיעת עד
לא עוד כל שעבוד או להעברה ניתנת לא זוג בן של זכותו כך* לונר

חנשואין* פקעו

פקעו לא עוד כל זזוג לבן עונדת זכות אין ; גהופר קלינ .. .ה י
נהנחה הנחוקק יוצא פתאוט פה . הנשואין
שי* תנאי על בזבאויות עוסק הזה הפרק , הנשואין שלפני זכויות גפ שיש

. נשואין פקיעת

אנאלוגית* היא הזאת שהזכות לדעה שותף אני ; צדוק . ח
זכות אין , נשואין פקיעת שאין זנן כל

על נשהו לונר שנוסב חושב אני , אחר נשהו לונר צריך בכלל אם . בנכסיפ
. צפויה" "זכות בביטוי נשתנש הייתי אני . אחר טיעון לננוע כדי הזה הנושא

. ל1ןבוד או להעברה ניתנת לא לצד שתקום זכות

!
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המוקנית זכות זו . המוצע בנוסח תומך אני ; הלוי . ב
בצד­ כמו לפחות זכות טה יש . זה פרק לטי
יהיה המשפט לבית לפנות הנקוד ,. שיבוצע אחרי ימומש חוזה גם . לחוזה
פוקעיט* הנשואין במוות , פוקעים נשואין שכל ברור . הנשואין פקיעת

יי'ל­ייג והרג* אז , וכך כך לעשות צריך נשואין פקיעת שעט קובץ החוק אם
להעביר זכות^שאין ;ז*ן ; , הזכות !ות נו , בלעדיו או מיוחד הסכמ עם , 1תחתן

ההשקפה על חולק אני" הכ>ל* מן יוצאיט מבמקרים חוץ , אותה ולשעבד
, הנשואין פקיעת עפ רק נוצרת שזכות

, שהוזזה כ*ו הזה גחז*יף תומך אני ; אנקוריון , א

האנגלי ב*שפס ידועה היתה הזאת הזכות ; האוזנר , ג
שיכול זמנים היו . .ן" "אק9פקטייש בתור

אמרנו הירושה בחוק . ירושה פי על לא הצפויה הזכות את לשעבד אדט היה
חושב י, הייתי אני . כאלה בעיסקות והתניות לעיסקות מסכימים שאיננו
ספק , *­13 סעיף , הנשואין בפקיעת אלא לאדפ ק^ה איננה שהזכות כיון .
אני , החקיקמ השלמת ולשט , שאלה מתעוררת כבר אם אבל . דרוש הוא אם

לאפשר רוצה אינ3ו איש . המשפטית התוצאה לגבי מחלוקת אין . בו תומך
1קנה שכתוב 1ה , הלוי דחה"נ אליבא אם , היא השאלה . הזח ?יקיל ח את

הה­"כרעוג לצורך לעתיד­ זכות ■קנו* רק שהוא או 1לאה זכות של ב*ובן זכות
ברור כאן שנר*וז כדי . זכות זאת ן79 לסוגיה להכנס הכרח אין בנוסח פה

>ח*ת מכניסיט אנחןיו הזו? הסעיף הולמ­ןות מרבן ב*לוא זכות איננה שזאת
לזזכווז וייסוי נותנים שאנחנו משפטי צורך !ח*ת 9 1אשר יותר מזהירות

שזה כדי , עתידית זכות או ראויה זכות או צפויה זכות אט , הזאלו
משפטית משמעות לזה יש . מגובשת זכות עדיין זו שאין ברור יהיה

.. הזאת הזכות את תואר במלת שנאבחן זה בעזז אני

לגמדים שוניט דבריט שני יש ההסבר בדברי .גולדשמיד8§ י היו"ר
מש|*זח לדיני בחוק ענין* לאותו מתכווביט
לחוק 8(א) סעיף של לניסוח קרוב זה (מצטט) ? ג*מר 111. סעיף (מזונות)
יהיה לא קךא . בטל זה שהסכט אומרי* כ*ן (*35ס8)^ נאמר שט , הירושה
לעשות אפשר אי אבל קיי1ת הזכן* . זנויות שיונו­ תוקף בעל חוזה

יותר משרת הירושה לחוק 8(א) סעיף ברוח שניסוח גראו! לי עיסקה* בזי?
שלנו* ההוק את

מקיפה*י יותר היא הכוונה , המזונות חוק לפי ? קלינגהופר . י*ה
להעביר לך אסור , נוצרה הזכות כאשר גם
! נאמר שם . הזכויות את המגזזיר סעיף יש המדינה נכסי בחוק, . אותה

, ראויות או המוחזקות זכויות

זכות : כתוב . דבר שוט להוסיף לא מציע אני ; הלוי . נ
, זו זכות איזו יודע אחד כל . זה פרק לפי
ראויות או עדיפות כזכויות האלה הזכויות את להגדיר אם הפילוסופיה
ידון המשפט ,בית שאלה תתעורר פעם אפ . לה נחוצה איננו? , מותכות או

. זזעתי לפי , גורעת רק תוספת כל . בזה

בעלי הם , שהוזכרו האחרים החוקים שני ? ,רקובר נ
על מדובר הירושה .בחוק מזה זה שונה אופי

מלתא הוא הדבר כי , לעקל או להעביר ,, לשעבד נאמר ולא , צפויה זכות
בעתיד* אותה יקבל שהוא , לאדם שאין זכות לעקל אפשר שאי דטשיטא

אפשר שאי קובע הירושה חוק . הסכם לעשות זה , לעשות שאפשר מה כל
עתידה§ זכות על הסכם לעשות
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ופשום , קייפת בזכות פדובר הוזונות בחוק
ולשעבד^ להעביר פה יש וכוי^פ העברה , שעבוד על פדובר 89 כך

האלפנטיט שני של תערובת ישנה 13 בסעיף
, הזה החוק של הניסוח פבחינת יסרבל לא זה אם , לעיון ראוי וזה , הללו

ניתנ* אינה שהזכות אופר המחוקק 13 כסעיף
. *וז1יי* בסעיפי* שקבע פה לסתור פבקש הוא , לעקול או לשעבוד , להעברה

ר בן של בנכסיו הזוג פבני אחד זכויות שאין קבע הוא אחרים בסעיפים
, להסכים אפשר ש** בו נאפר לא , פנוסח שהוא כפי *13 סעיף , השני הזוג

|? "זכות" הפושג את לסרבל עלול וזה , ועיקול שעבוד , העברה על פדובר

צריך החוק הלוי­ חה"כ עם .סכים אני ? ידיז . א
היושבים פאלה אחד כל . פשוטה בשפת לדבר

פכר חוזה עושה אני . הזאת תשאלו? לגבי שונים מבחנים להס יש כאן
בעוד ל**יר זכות. לי יש . זזוזישייפ בעוד לשלם צריך הפחיר ואת

נניח . *ביו גגזז 1זונדוו :1בות י לילקי . הפרעון בזפן רק , חודשיים
לו יש , 11 בגיל לו שיגיעו לםזונות בנוגע , שלוש בן היום שמילד
חוץ­ <13 בסעיף שנאםר *ה לוםר צריך החוק ? לא או , זכות היוט

*'7 בסעיף כתוב ­ הזכות *ה . היסב פנוסחת שאיננמ הסיפא ■
, להעביר ניתן אינו , הנשואין פקעו לא עוד כל זוג לבן שיש הזזבר
לבטא איך השאלה נשאלת , גסכיםיפ כולנו זה *ל . לעקל או לשעבד
הפלה ע"י זה את לבטא 1אשר ובכוונת פשוטה יותר דרך אין זה* את
וכוי "ראויה" "צפויה" כפו תואר להוסיף כדאי אם השאלה . זכות
שזה בצורה זה את להשאיר פציע אני לכן . לסבך עשוי שזה חושב אני

, נכתב

, הזכות קפ3 לא עוד כל : בפקופ : פציע אני ; גולדשפידש . י היו"ר
, חנשואין פקעו לא עוד לכתובגכל

. צפויה" "זלכות לכתוב פציע ; צדוק . ח

הצבעה

לפלה תוספת בלי , היו"ר שהציע הנוסח בעד
4 ­ זכו*

לפלה תוספת עפ , היו"ר שהציע הנוסח בעד
3 ­ זכות

* ל ח ו ה

: כלהלן נוסח בתיקון אישר 13 סעיף
, להעברה ניתנת אינה זה פרק לפי בן­זוג של זכותו

, הנשואין פקעו לא עוד כל , לעיקול או לשעבוד

!\1± סעיף

איזון של הפרק של הפשך איננו 14 סעיף ן *דין .. א
שקייפ בין לחול צריך הוא . הפשאביפ

הצדדים^* החליטו עליו אחר הסדר חל אם ובין הפשאביפ של האיזון הסדר
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לזה זמ נשואים הזוג בני וזני זה י ע"
התחייב אחד כאשר , בנשואין גם , הקוני לחובות אחראי נעשה לא האחד

הקוני* הצד על גם האחריות את להטיל ?וה אין , שלישי צד כלפי
והרצוי **ו.ט*ף .*%­/**ןךו* באינטרס■ , הזה לדבר חריג קובע 1^ סעיף

בעיקר בא מז* ?1***ף­ הב**י4 נשק של הסבירים הצרכים סיפוק ל .
בזוו תלוי £יננ.ו הוא חוץ* כלפי הנשק של האשראי את לחזק כד*

ש*ז^בר בנידה , הספק או החנווני . בינימם 3|£וג .^ו*3י'#1^ו1|#­ "<*'
.. נ*ותפת אחריות ויקו , קולו את לקבל צריך , הבית נשק 'ל ש סבידיט בצרכים
. כך כל נוגדר איננו הנושג . הירושמ חוק של (א) 11 נסעיף נוכר הענין

הזה הביטוי את הכנסנו כאשר הספק את עצננו על קיבלנו אנחנו
חידושי לחוק 11 בסעיף

ויכוחים שתעורר תוספת זו (ב) קטן סעיף
עושי* נשואיפ שאינם אנשיפ . בציבור בידועה ה*דוגר . ניוחדימ

זננ כנגבן . עליו חל לא הזה החוק . שלהנ הנכסים לגבי ביניה* הסכ8
*ווויצוןן ב* זה גם , הזה החוק של הכללית 1הו1סגרת חריג הוא (ב) ס"ק

להיות צריך לא החנווני , ה*צרכיט את קונה האשה אם שגם , הסוציאלי
גם . בציבור ידועה שהיא נספיק . קייןים הנשואין אם בזה תלוי
, אחרות הוראות של ארוכה בשורה נתבטא אשר הרעיון של הנשך זח
בטוח של בחוקים שהוא כנו , 3ללי£ בצור* (ב) ס"ק הצענו אנחנו

. סייגים עם ולא סוציאלי

; אחרים בחוקים בציבור ידועות על רב חונר יש 4קוגר8 . נ
*בנ* לאחד אשראי שנותן בני גדובר כאן

הנקרתזג את יפתור הזה הסעיף ואז , פעם שיתעורר נקרה שיש יתכן . מזוג

ברורה לא הסעיף* של לגופו נסכים אני ; אברנוב .זז+ ש
הזה לחוק ההוראה את להכניס ההצדקמ לי

לנצוא וצריך דחוף הזה שהנושא חשבו החוק שנציעי יתכן . דוקא
תוכנו נבחינת , לדעתי כי אם , ניחא , הגנה לתת כדי נאותה הזדפנות

הזוג£ בני של נינון בעיות ו זה ו , בו דנים שאנחנו נהנושא הסעיף חורג

הוא הזה שהסעיף סבור אני , (ב) ס"ק לגבי
לידועוו; ולהעניק לכת להרחיק לנכון נצא הירושמ חוק אם . הנציאות כורח

אז , יורשת של נענד לה נעניקיפ , אשה אין אם בירוש8י חלק. בציבור
גבר עם חימ היא כאשר נתאים **םד לזו להעניק צריך וכנה בנה אחת על
יתכן ולא , בית נשק לו ננהל! , אותו נאכילה , הנצרכים את קונה ומי*

ן* לחלב או לחנוני לשלם שצריך נהבעיה יתעלם הנחוקקן כזח שבנקרה
הירושה* בחוק שקיים תנאי כאותו זמ את להתנות צורך שאין חושב אני

והפעסיק הנגרכיט את קונה היא . בית סוכנת כעל האשה על להסתכל גם אפשר
העול* נכל אותה לשחרר שצריך חושב אני ההוצאות'^ את לשלם נסרב שלמ

. לו הנגיע, התשלום את יקבל לא הננרכימ ספק אם עוול יהיה זמ

? אופנה שנלות או נכוניות כלולות זה בכלל ; .קלינגהופר .ה י
להתבטא יכול הסביריט הצרכים סיפוק

אחרת בעיר גרים הזה האיש של וילדיו אשתו אולי . גבוהים בסכוםים
בציבור הידועה , ילדים לו ויש אחרת לאשה נשוי שהוא יודעים ולא

. ולילדיו לאשתו עוול לגרום ­ גבוהות הוצאות ע"* ­ יכולה
עם ברורה ופגש שנקודת חושב אנ% , האשה על הגנה נתוך דוקא

להיות* צריכה , הירושה בחוק שקבענו המוראה
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שבא כסעיף בעיקרו ף 11 הס את רואת אני ; צדוק .. ח
לאחד קרדיט שנותן השלישי הצד על *גן

! לשל החובה .. הבית לפשק סביריט פצרכיפ שאלה הנחה פתוך , הזוג פבני*
*1170 ן\פי כי אם , הפוצעת הנוסחה את לקבל נרכן אני . השנים על חלת

לפרש. שירצה ווי . ספק לעורר ויכולה לצפצפ נוטה הזאת הנוסחה אולי
את שפשפש1יפ דברי8 על חל שזה יאפר אולי , פדוקדק פירוש זה את

לפגוע כדי אבל , פהפ לאחד פיועדיס שהט דברי8 ולא הבית את או שניהט
ולהשאיר הפצופצפמ הנוסחה את לקבל פוכן אני , לרעה שיפוש של החשש את

בזח* כלול ,פה הפשפט בית של לפסיקה זה את

בסוגיה המשפטי הפצב היום פה יוד* אינני
היוט|בית גם , השליחות דיני של כללייט עקרונות שלפי פניח אני זו*

לגפר*# פרוץ דבר איננה הזאת הסוגיה . הבעל את ןוזייב הפשפט
דן הזה שהחוק הסוגיה עם קשור אורגאני 1£1*£*, *9**­1<1** .1^ 7יף 0

. י י י ­ ■ . *ל*ו*#

בשביל , הכרחי (ב) סעיף את רו** אני
הפשק של החיונייפ הצרכי8 סיפוק של , פצופצפת פסגרת באותה , החנווני

בציבור ידועים והם ואשה כבעל חי הזה שהזוג פספיק להיות צריך , מגשותף
. וכדין כדת נשואים הם אם לחטט חעופס את עליו להטיל אין . ואשה כאיש

., ילדיפ לו יש ואט אחרת לאשת נשוי הא%ש א8 ולברר לחטט עליו אין
של זכותה את בפשהו לקפח רוצה הפחוקק ,א^ן הירושה בחוק הוא ההגיון

פהירושח בחלק ל%זכות יכולה בציבור שידועה אפרנו אילו . החולין האשת
החוקית האשמ שלי זכויות פ*קיעיט היינו , לאחרת נשוי #**ש אם גפ

האשה של הזכויות ­ תיתה שנתקבלה העפדה . בציבור לידועה אותפ ופעניקיט
יחד* חיימ שאינט ובין יחד חיי8 שהפ בין , להפקעה ניתנות אינן החוקית

ע"* שנפגעת אחרת אשה ואין ואשה כבעל חייפ והפ פנוייט שניהט אפ
הירושה^ חוק לפי ­ הזכות *ת לה פעניק החוק , הזה הסעיף

הידע את לדרוש אין , ואשמ כבעל חיים הם . שלישי צד על פדברים פה
סבירי8 צרכיפ סיפוק של פצופצפת שבפסגרת , השלישי פהצד הזה הפדויק

זוגתו כבת אתו שחיה האשח עןו בדבריפ בא , המשותף הבית פשק של
הסעיף את פחייב אני להוצאות* אחראי להיות ,ועליו הציבור בידיעת

חלקיו* י שנ על

של בפוסז1 תופכיט שאינט ליהודיו שייך אני פרידפןן . ז
הוא הזה הדבר זג8 . בציבור הידועה

הצד של בזכויות לפגוע צריכה לא הזאת !זעובדה *ול8 . לרוחי איננו
. משלישי

עושים הט . בציבור ידועות ויש נשואים יש
חייבתי אינבו שהוא היום יטען שאדט יתכן לא , הבית פשק לקיוט חובות

להביא בחוק אפצעיפ שיש לי פתאר אני , פקופח נשאר השלישי והצד
ישלפו* שהפ כך לידי אותפ להביא , חפץ פפנו השואלים הזוג בני את

, הבא לשלב עובר אני , זו 8נחה פתוך
­ זיז הוא הטיעון של הבא השלב

לפי וגפ ידין פלופי דברי לפי גפ
$6 בסעיף הוא הפיעוט של פקופו , (ד) 6 לסעיף ההסבר דברי

(ב) ס"ק $6 לסעיף (א) של הפסקא תוכן את שנוסיף אופר הייתי אני
להיות צריך הוא אם או , כבר פוסדר שהדבר או הזמ* בחוק פקופו אין

את לקבל היא הצעתי כן על , הזה בחוק ולא אחר בפקופ אז , פוסדר
. (ב) ס"ק על ולוותר , 6 לסעיף אותו ולצרף (א) סעיף תוכן
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­ ו­6 11+ הסעיפיט בין ליחס אשר ; ,וג.ד ר# . נ
איזון הסדר פי שעל כך על מדבר 6 סעיף
קובע לא 6 סעיף . לחובות אחריות להטיל כדי בנשואין אין הפשאביט

­ *זזד דבר קובע הוא , כאלה בתור זוג בני קול הזכויות הט פה כקודקס
הפשאביט איזון פי על אפשר *י אונר הוא . הנכסים איזון פשפ|ות ■ה

חברו* כלפי הזוג ובני אחד באחריות לחייב או ןכויות לתבוע
פשאביט לאיזון רק נוגע^ו איננה ? 4 סעיף בה שפטפל הבעיה פפילא
פי על נו%ע לא 1^1 סעיף פי על שנתבע פו* . הזוג בני לכלל ,אלא
ה*ןו^*דועה­ סק4וו.ה זז שאשה העובחות פי על אלא פשאביט איזון

את ג*חק אפ שג^#^8 כיךן , הספק של זיכותו את קובע הוא כך ו1^ו0
חוקיות כלליות פזכויות לגרוע כדי 6 בסעיף יזו זז י לאי , 1^ סעיף

. שכאלה בתורת זוג לבני ■קיינות

של הנשפטי הבסיס יהיה 8ה לשאלה אשר
, קנה והם אחד רק אט האלה הזוג בני נאת וכוי* 1כלת בעל של התביעה

! ■צטט) ) 3 בסעיף נאפר שם , השליחות בחוק היא לכך התשובה
פרוץ* ישאר לא הזה התחום , שכך כיון

התעוררה . האפשרויות אחת על טדבר 1^ סעיף
שגט זלופני התווכח* *ן יוצא השלוח אזי כי , שליחות זו אם שאלה
וגם בשפ$ גו , דבר לקנות הולך אני אפ , כך לאיתהיה התשובה כאן

. שניהט $לפי תביעה לו תהיה , ולשולחי לי פכר הפוכר אז כי , שולחי בשט

שייך לא הוא , הסעיף על לוותר פוכן אני ? אנקוריון . א
הט דירה שכר .מאט הזה לחוק אורגאנית

פכוניות על פדבר ;י איננ ? הפשותף הבית פשק של סביריפ גרכים
הכרחי שהסעיף חושב אינני . זאת אופר הסעיף|אינגו . דופים ודברים

. להשאר (ב) גט צריך , נשאר (א) סעיף אם אבל . הזה החוק בשביל

נדחה* הדיון הפשך

­10*110 בשעה ננעלה הישיבה
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